



Благодаря мерам, предпринятым сотрудниками территориального следственного отдела, задолженность по заработной плате работникам организации погашена в полном объеме



Следственным отделом по Промышленному району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «СК Альфа Регионстрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с марта 2018 года по ноябрь 2019 года подозреваемый допустил невыплату заработной платы работнику за фактически отработанное время на общую сумму в размере более 255 тысяч рублей, а также компенсационных выплат на сумму более 58 тысяч рублей.

В настоящее время причиненный ущерб возмещен в полном объеме, задолженность по заработной плате перед работником организации погашена. Уголовное дело прекращено по основаниям, предусмотренным ст. 28 УПК РФ, в связи с полным возмещением ущерба.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещения причиненного гражданам ущерба.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1602666>